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Katolicizmus a katolícke národy sa po II. vatikánskom koncile dostali do krízy okrem iného aj preto, že

zabudli, že katolícka viera v sebe vždy skrývala istého vojenského ducha. Brániť svätú katolícku Cirkev,

brániť svoj štát a svoj ľud sa u katolíkov vždy považovalo za čnosť a niečo nadovšetko dobré. Koniec koncov,

Cirkev seba samú označovala ako Ecclesia Militans – Cirkev bojovná.

Ilustračný obrázok, zdroj: thetvdb.com

Po zanechaní myšlienky, že „tento život bude vždy boj“ upadli katolíci do akejsi letargie – a spolu s nimi

upadli do letargie celé národy. Dnes sú však už národy strednej Európy ohrozované nielen morálnym

bahnom, ale priamo fyzickým napadnutím a možno aj ujarmením cudzími etnikami. Aj preto maďarský

premiér Viktor Orbán vyzval na prebudenie „vojenského ducha“. Uviedol tak počas slávnosti, kedy

maďarské ozbrojené sily prevzali nové bojové vozidlo pechoty (BVP) KF41 Lynx, ktoré vyrába nemecký

zbrojný koncern Rheinmetall. Celkovo maďarské vojsko posilní až 218 týchto ťažkých strojov.

„Maďarský národ bol po stáročia preslávený svojou statočnosťou a vojenskými cnosťami.

Maďarský národ je národom vojakov,“ uviedol Orbán. „Keď pán dejín vyznačil vojskám cestu
červenými značkami, hovorievali sme: V Hunnii sa niečo deje. A teraz žijeme v čase, keď my
Maďari, ktorí dnes žijeme, máme zvláštnu zodpovednosť a dnes máme dobrý dôvod sa
domnievať, že na hraniciach našej krajiny hrozí vážne nebezpečenstvo.“

Podľa Orbána, zatiaľ čo na východe hrmia delá a zúri vojna a zo západu prúdi na front nespočet zbraní,

Európu obliehajú desiatky a stovky tisíc nelegálnych migrantov z juhu, ktorých ozbrojené skupiny sa

potulujú po vidieku. „Je čas prebudiť nášho vojenského ducha. Pretože národ, ktorý to nedokáže,
v budúcnosti celkom iste zlyhá. Niektoré národy sa už začali pripravovať. Nesmieme zostať
pozadu. A príprava začína v mysliach a dušiach,“ povedal Orbán.

„Máme dlh voči maďarským ozbrojeným silám a maďarským vojakom. Potrebujeme vojakov
ochotných slúžiť svojej krajine a moderné zbrane účinné proti všetkým hrozbám sveta. Preto
obnovujeme úctu, sebaúctu, organizovanosť a ochotu maďarských obranných síl konať.
Budujeme vojenský priemysel schopný vyrábať moderné zbrane doma, v Maďarsku,“ dodal
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Orbán.

„V Maďarsku je vláda, ktorá sa stará o národnú obranu. Pri pohľade na vojakov v nich vidím
nasadenie, obetavosť a to, že sú pripravení brániť svoju krajinu, Európu i NATO. Teraz
národná obrana dostáva tú najlepšiu ochranu, skutočnú špičkovú techniku,“ uviedol na slávnosti

Armin Papperger, generálny riaditeľ firmy Rheinmetall.

To, čo sa ešte dnes môže javiť ako „kontroverzná“ myšlienka, môže byť už zajtra nevyhnutnosť. Aj slovenský

národ je tu dnes len preto, že naši predkovia so zbraňami v ruke bránili svoju krajinu. Nie je na tom nič zlé –

naopak, bolo to to najčestnejšie čo mohli urobiť; a čo možno skôr, či neskôr aj my budeme musieť urobiť, ak

budeme chcieť, aby Slováci existovali aj v ďalších storočiach.
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